

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 江西版 | 第833期 | 2025年1月18日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

善待婆婆

【明慧网】我是二零零三年开始修炼法轮大法的。修炼前，我是一个自私自利的人。因为在家里最小，得到父母的宠爱多一些，所以从小就养成了争强好胜、从不吃亏的性格，觉得自己行，沾沾自喜。

幸亏结婚之前我已经修炼了大法，不然的话，真不知和丈夫及婆家人的关系会是什么样。婆婆有三个儿子、一个女儿，丈夫最小。哥哥嫂嫂成家后早已分家，我们就一直和公婆住在一起。公公是个酒罐子，弱不禁风，二零零八年就病逝了。婆婆因为跟其他儿媳关系不和，经常吵架，砸锅摔碗，很早眼睛就气瞎了。他们家是一贫如洗。

结婚那天，二嫂看见我的陪嫁比她的好一点，就回家跟二哥干仗。那些嫁妆是我自己买的呀！丈夫去请他们吃饭时，因为劝架被打。大嫂也是个性极强的女人，早些年还和大哥各吃各自做的饭，要离婚。这些人就这架势，他们对老人的态度与付出可想而知。

婆婆也是个性强、从不低头认输的人，用丈夫的话形容：“年轻时也是个能把钉子都咬断的人。”婆婆身体有多种疾病，类风湿关节炎、支气管炎、胆囊炎、糖尿病等等，特别是严重的类风湿关节炎使她经常痛的整夜睡不着，手脚严重弯曲变形，无法正常吃饭行走，一直就是个药篓子。

我时常提醒婆婆念“法轮大法好，真善忍好”。有时我把师父的讲法录音、同修的交流文章播放给她听。慢慢的，婆婆的思想也发生了一些改变。当然有时候我们也有心性上的摩擦，但我想自己是修炼人，很快就放下了，我俩几乎没闹过什么矛盾。



有一次，婆婆生病呻吟了几天，不吃不喝，我们都以为她挺不了几天了，把亲戚都通知到了。结果婆婆冒了一身大汗之后，又缓过来了。邻居看见我儿子给婆婆念《转法轮》，我在婆婆房间炼功，就说：“法轮功太神奇了，念念书就好了。”这样的事情发生过几次。亲戚、邻居都对婆婆说：“你遇到这样的儿媳媳妇，真是福气。”是啊，我要是没修炼大法的话，我也做不到这样。两个嫂子从来就没关心过婆婆，没给她洗过一次澡，没洗过一次衣服。

随着年龄的增长，婆婆的身体也越来越差。原来还可以摸着出来吃饭，后来就走不了了，只能坐在床边吃，到最后还需要人喂。脑子也不怎么好使了，经常把大便弄得到处都是。我经常跟婆婆说：“你弄脏了就喊一声，换洗一下就行了。”可婆婆性格好强从来不说。

我儿子说：“奶奶好臭哦！”我就跟儿子说：“奶奶臭不是奶奶的问题，是我们没有给奶奶洗干净。”从此以后儿子再不嫌弃奶奶臭了。我时常叫他给奶奶端饭、打洗脚水，他一口一个“奶奶，奶奶”的喊着，和奶奶聊天，我看到也感到很欣慰。我们这样对待老人，对我儿子也是一个好的榜样。

我们时常跟儿子说：“在家里，奶奶就是老大，爸爸都得听奶奶的。你最小，没有特殊。”我儿子也善良孝顺。

对于婆婆来说，能够有一个儿孙绕膝的晚年是幸福的。象她那样的身体，能够活到八十三岁也是奇迹。亲戚、邻居都说：“你要不是遇到这个儿媳，可能骨头早就敲鼓了。”当然这也有我丈夫和儿子的功劳。以前婆婆是村卫生院的常客，村医都很了解她。有一次，我丈夫去给婆婆买药，村医感到很惊讶：“这个人都还在啊！”

婆婆在离世前的半个月就吩咐我：“我过几天要走了，你把扬扬（我儿子）带好。”我们这里有个习俗，能够给老人送终是一个很好的事，老人愿意在自己觉得亲近的人跟前离世。在婆婆几天没吃没喝的弥留之际，只剩下那么一丝丝的气息。家人知道她这次真的不行了，姐姐、丈夫他们一直守着她，等她落下最后一口气没等着。他们刚刚离开，就在我下班回去后的一瞬间，婆婆安然地停止了呼吸。

婆婆一生吃了无数的苦，遭了无数的罪，她能够在晚年听到万古不遇的法轮大法，是极其幸福的，她的归宿也是很好的。在离世的前几天，婆婆都没有忘记念“法轮大法好，真善忍好”，她自己还加了一句：“师父好！”

给婆婆安葬的一切费用都是我们家出的，没要婆婆其他子女一分钱，圆满地办完了婆婆的葬礼。

是大法从新塑造了我，我要是没有修炼大法，可能也是随波逐流，对老人象踢皮球一样，嫌弃厌恶，更何况是一个完全残废、生活不能自理的人。◇

文 / 中国大陆大法弟子

江西省九江市李文红被非法开庭 八旬母亲呼唤良知

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）江西省九江市 57 岁的法轮功学员李文红，二零二四年十月三十一日被九江市永修县法院非法开庭，李文红自己辩护，不承认那些所谓的“证据”，法院没有当庭宣判。十二月二十五日又在没通知家属的情况下秘密开庭，检察院补充了一个所谓的“证据”。

李文红的八旬母亲恳请相关人员让她女儿回家。老人呼唤说：

“我是 80 多岁的人了，我响应政府的号召，只生了一个儿子、一个女儿，儿子因病去世，现在只有一个女儿（李文红），我又中风，小便失禁，走路不方便，请求政府给予照顾，中风手也痛，起夜手也痛，经常小便拉在身上，我们本是社会最基本民众，也是社会最底层民众，没有任何力量和能力，和任何人抗争和对力，我们也不想和任何人对力，我们只想平平安安过日子，你们为什么把我们往对立面推呢？我们真不愿意跟政府作对立面，你们也是父母生的，李文红天天在家陪着她老娘有什么罪呢？请问我们犯了什么罪，为什么无缘无故把我女儿关了半年了？你们也有父母，请你们深思。”

二零二三年月，李文红被绑架、非法关押到九江看守所，后家人为她办理“取保候审”回家。二零二四年三月十五日，警察将构陷李文红的案卷转送九江市永修县检察院。

二零二四年八月二日，九江市濂溪区公安分局国保打电话让李文红丈夫带李文红过去一趟，就这样把李文红关押了。李文红被非法关



押在九江市看守所。

李文红被构陷到九江市永修县法院。李文红家人随后聘请了原北京律师谢燕益作为亲友辩护。

十月十七日，九江市永修县法院主审法官叶方凯违反刑诉法第三十三条、最高法院关于刑诉法最新司法解释四十二条，非法剥夺李文红的辩护权，在没有通知亲友辩护人谢燕益到庭的情况下非法开庭。在李文红抗议下，开庭未遂。

十月三十一日，永修县法院再次非法强行对李文红开庭。李文红抗议，法官、检察官都默不做声，只是一味地强行走着违法程序。李文红自己辩护，不承认那些所谓的“证据”，法院没有当庭宣判。

十二月二十五日，永修县法院又在没通知家属的情况下秘密对李文红开庭，检察院补充了一个所谓的“证据”。同一天，被非法开庭的法轮功学员还有黄引娣、蔡某某。具体情况待查。

据明慧网不完全统计，自二零一零年开始，永修县法院一直以所谓的《刑法》第三百条对法轮功学员实施构陷、冤判。十多年来，永修县法院对法轮功学员的非法庭

审、判刑累计至少有 26 人，其中刑期最长的五年，勒索罚金最高两万元。

李文红，原本在江西省九江市濂溪区仪表厂，她修炼法轮功后，身心受益。在一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，多次遭受迫害。她于二零一四年七月一日被三里街派出所警察绑架、关押构陷，被中共法院非法判刑四年，二零一五年二月十六日被劫持到江西省女子监狱。当时的九江市浔阳区国保大队长黎军（女），是迫害李文红的主要责任人，黎军叫嚣：谁来说情都没有用，我就是要把李文红判刑送到女监去。

据明慧网报道统计，二零二四年上半年，江西省法轮功学员被迫害累计 42 人次，其中：含冤离世 1 人、非法判刑 12 人、非法收监 3 人、非法起诉 1 人、非法刑拘 5 人、非法拘留 3 人、绑架 14 人、骚扰 7 人、非法关押洗脑班 2 人。

李文红的母亲说：“李文红没有做任何违法的事情，她只是学炼法轮功，只是做好人，难道做好人也犯罪？中国宪法不是规定信仰自由吗？全世界 100 多个国家都在学，我们国家为什么不让炼，我们炼法轮功给国家节约了很多医疗费，多少人得到了好处，我想善有善报、恶有恶报，时间不到，时间一到，一切都报。”

江西九江市永修县检察院检察官鞠阳阳

永修县法院主审法官 叶方凯 ◇

迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

